

IRONMAX PRO®

Účinná látka: 24,2 g/l fosforečnan železitý

Moluskocid ve formě návnady k přímému použití určený na regulaci slimáků v zemědělských plodinách, zelenině, ovocných plodinách, okrasných rostlinách a skleníkových plodinách

Balení: 10 kg pytle z vícevrstvého papíru
Doba použitelnosti: při správném způsobu skladování v neporušených originálních obalech 2 roky od data výroby.
Formulace: návnada k přímému použití

PŮSOBENÍ PŘÍPRAVKU

Vzhledem ke způsobu působení fosforečnanu železitého se po konzumaci návnady slimáci obvykle stáhnou do země, kde uhynou, a proto nevidíte velké množství mrtvých slimáků. Účinky působení proto nemusí být okamžitě viditelné. Účinnost by se proto měla měřit z pohledu snížení poškození plodin. Výsledek působení přípravku IRONMAX PRO lze proto hodnotit pouze na základě sníženého výskytu poškození plodin.

REGISTROVANÁ APLIKACE

Plodina	Škodlivý organismus, jiný účel použití	Dávka kg/ha	Poznámka
Řepka olejka, len setý (olejný), mák setý, sezam indický, slunečnice, sója, hořčice, tykev, světlice barvířská, brutnák lékařský, lnička setá, konopí seté	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Cukrovka, řepa krmná, červená řepa, tuřín, vodnice, mrkev, celer bulvový, ředkvička	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do 14 BBCH
Cibule, česnek	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Rajče, paprika, baklažán	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně; skleníky
Okurka, cuketa, meloun cukrový, meloun vodní	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně; skleníky
Květák, brokolice, zelí hlávkové, kapusta růžičková	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Salát, špenát, šrucha zelná, byliny (kerblík, pažitka, celer listový, petržel, šalvěj, rozmarýn, tymián, bazalka, bobkový list, estragon)	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně; skleníky i pole
Hrách, fazol	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně

Plodina	Škodlivý organismus, jiný účel použití	Dávka kg/ha	Poznámka
Celer řapíkatý, fenykl, artyčok, pór, cibule jarní (salátová)	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
pšenice, ječmen, oves, žito, tritikale	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Kukuřice	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Pastviny nové (jílek vytrvalý)	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně
Trávníky	slimáci, plzáci	7,0	od 00 BBCH (od 7 dnů před setím/výsadbou), do sklizně

APLIKAČNÍ POZNÁMKY

Ve všech plodinách se aplikuje pozemně ručním rozhozem mezi rostliny (na menších plochách, např. ve sklenicích) nebo rozhozem na široko (např. pomocí rozmetadla).

Maximální počet aplikací za vegetaci – 4x s intervalem mezi aplikacemi minimálně 5 dní.

Přípravek se aplikuje za sucha, aby nedocházelo k ulpívání granulí na listech ošetřovaných rostlin.

OMEZUJÍCÍ ÚDAJE

Riziko pro vodní organismy	SP1	Neznečišťujte vody přípravkem nebo jeho obalem. (Nečistěte aplikační zařízení v blízkosti povrchové vody / zabraňte kontaminaci vody splachem z farem a cest.)
----------------------------	-----	--